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I- 1- ؟الأسمر تدريجيا، الى ماذا يرجع هذا اللون المزيج من اللون الشفاف الى اللون الأسمر  نلاحظ تحول
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.................................................. .على ضوء ما درست صنف التحول الكيميائي الحادث -2
2حيث تعطى الثنائيتين:  -1- نسميه التفاعل اكتب معادلة هذا التحول الكيمائي  -3 2
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للمتفاعلات.ضع جدول التقدم لهذا التفاعل ثم احسب كمية مادة الابتدائية  -4

II-  لتعين كمية مادة ثنائي اليود( )2 aq
I    المتشكلة في الوسط التفاعلي السابق في كل لحظةt     نقوم بمعايرته بواسطة
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)الخطوات التجريبية لبدأ معايرة ثنائي اليود  )2 aq
I : المتشكل

2Vحجم الواحدة  مثلا نقسم المزيج التفاعلي الأول الى ثماني عينات - ml=
5mintالتجربة نأخذ  )فيفي لحظة معتبرة  -    1نأخذ العينة رقم (  =

نضيف قطرات من صمغ النشأ الذي   بارد ثمبه ماء  العينة في بيشر سكبن -
  ثيوكبريتات الصوديومونبدأ بمعايرتها بمحلول  يلون البيشر باللون الأزرق

نواصل المعايرة الى ان يختفي   ،  - كما في الشكل المقابل –معلوم التركيز 

متابعة تشكل  التجربة:الهدف من 
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مبدأ المعايرة 

 المخطط التجريبي لعملية المعايرة 



eqالتكافؤ  ونسجل حجم التكافؤ(   )نقطةاللون الأزرق 
Vالطريقة على باقينونكمل ب فس

التالي: دقائق فنحصل على النتائج في الجدول  5العينات كل 
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معايرتها؟المراد لماذا نضيف الماء البارد للعينة  -1
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2 الثنائيتين:، تعطى  -2-اكتب معادلة تفاعل المعايرة نسميه تفاعل  -2 2
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....................................................................................  التفاعل؟وماهي خصائص هذا 
المعايرة. ول التقدم تفاعل أنشئ جد -3
 اوجد  التكافؤ:عند  -4
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و  xاستنتج العلاقة بين    -1-بالاعتماد على جدول التقدم للتفاعل  -5
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15mintعند اللحظة   -1-استنتج تركيب المزيج التفاعلي  -7 ( للتفاعل  )اعتمد على جدول التقدم =

واجب منزلي: 
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